

Βανδαλισμοί στο νεκροταφείο Auburn στη Νότια Αυστραλία

Η κυβέρνηση της Νότιας Αυστραλίας υπόσχεται να προσφέρει ένα «πολύ σημαντικό ποσό» για να καλυφθεί το κόστος των επισκευών σε τάφους σε ένα νεκροταφείο που βανδαλίστηκε. Η κοινότητα του Auburn στην κοιλάδα Clare έχει συγκλονιστεί από τη βεβήλωση του τοπικού νεκροταφείου του. Συνολικά 46 μνήματα και μνημεία έχουν υποστεί φθορές ενώ μερικά από τα μνημεία ανήκουν σε θύματα του Α Παγκοσμίου Πολέμου. Η αστυνομία αρχικά εκτίμησε ότι οι επισκευές θα μπορούσαν να κοστίσουν μεταξύ 200.000 και 300.000 δολαρίων. Αλλά ο τοπικός βουλευτής Geoff Brock είπε ότι το ποσό θα μπορούσε να φθάσει τα \$ 500.000. Ο κ. Brock περιέγραψε τις αντιδράσεις των κατοίκων της περιοχής λέγοντας: «Όταν ήρθα εδώ την Κυριακή το πρωί είδα τους ανθρώπους να κλαίνε. Οι σκέψεις μας είναι με όλες τις οικογένειες που έχουν στο νεκροταφείο τους ανθρώπους τους και οι τάφοι τους βανδαλίστηκαν». Το Σάββατο, ο πρωθυπουργός Jay Weatherill ανέφερε ότι η κυβέρνηση θα συνεισφέρει στις επισκευές, επισημαίνοντας χαρακτηριστικά τους υπεύθυνους «δειλούς». Ο κ. Brock δεν είπε πόσα χρήματα θα παράσχει η κυβέρνηση, αλλά είπε ότι το ποσό θα είναι σημαντικό. Κανείς δεν συνελήφθη



σε σχέση με το περιστατικό, το οποίο πιστεύεται ότι συνέβη τις τελευταίες ημέρες, αλλά ο κ. Brock δήλωσε ότι «θα γίνουν όλες οι προσπάθειες για να πληρώσουν οι δράστες τις ζημιές». Ο Δήμαρχος Allan Aughey είπε ότι μερικά από τα μνημεία θα είναι εξαιρετικά δύσκολο να αντικατασταθούν λόγω της ηλικίας και του σχεδιασμού τους. «Δυστυχώς, πολλά από τα ιστορικά μνημεία είναι κατασκευασμένα από σπάνιους γρανίτες και μάρμαρα και έχουν μεγάλη ηλικία και έχουν καταστραφεί τελείως», δήλωσε και πρόσθεσε «υπάρχει ένα ιστορικό κόστος με την απώλεια τόσων ιστορικών μνημείων. Δεν έχουμε αντιμετωπίσει ποτέ κάτι τέτοιο στο παρελθόν, οπότε πρόκειται να πάρει πολύ χρόνο και πόρους η αποκατάστασή του.»



«Εκλεισε» τα 103 της μία ομογενής που έφτασε ως νύφη στην Αυστραλία

Η κυρία Αγγελική Φράγκου απέκτησε με το σύζυγο της δύο παιδιά και η κόρη της μένει μόνιμα στην Ρόδο ενώ την φροντίζει πλέον ο 64χρονος γιος της Γιάννης

Η γιαγιά Αγγέλα έσβησε τα 103 κεράκια στην τούρτα των γενεθλίων της η οποία γεννήθηκε στην Ικαρία το Νοέμβριο του 1915 και μετανάστευσε στην Αυστραλία το 1949 σαν νύφη στην Αυστραλία με το αραβικό πλοίο Μιρς. «Ζω ένα όνειρο και νιώθω λες και γεννήθηκα χθες», λέει η ίδια. Η κυρία Αγγελική Φράγκου το γένος Πάπη απέκτησε με το σύζυγο της δύο παιδιά και η κόρη της μένει μόνιμα στην Ρόδο ενώ την φροντίζει πλέον ο 64χρονος γιος της Γιάννης. «Δεν μου άρεσε η Αυστραλία λόγω ρατσισμού» Η κα Αγγελική Φράγκου, μιλώντας στην Θεοδώρα Μάιου, είπε πως αρχικά δεν της άρεσε η Αυστραλία εξαιτίας του ρατσισμού που υπήρχε τότε απέναντι στους μετανάστες καθώς και λόγω της έλλειψης χρημάτων. Πάντως ήταν σίγουρα από τις τυχερές της εποχής εκείνης αφού όπως είπε η ίδια ένωσε ευτυχισμένη που κατόρθωσαν με τον σύζυγο της να επιστρέψουν στην Ελλάδα το 1974 και το 1989 αλλά κι εκεί απογοητεύτηκε από την φτώχεια που είδε. Σήμερα η κ. Αγγέλα έχει αποκτήσει 7 εγγόνια και τέσσερα δισέγγονα αλλά παραδέχεται πως νιώθει αρκετή μοναξιά αφού έχασε τον σύζυγό της το 2006 σε ηλικία 90 ετών. (Πηγή: www.sbs.com.au)

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ
ΣΥΔΝΕΪ & ΝΝΟ LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

**SENIORS CLUB @
The Mytilenian House
κάθε Τετάρτη**

από 10.30 πμ - 3.30 μμ



**Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας
στα μέλη και τους φίλους τους**

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας



**Ελληνικό
Κέντρο
Προνοίας**

**Ενδιαφέρεσαι να εργαστείς ως Φροντιστής
Ατόμων της Τρίτης Ηλικίας στα
Ανατολικά και Νότια προάστια του Σίδνεϋ;**

**Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας
σου προσφέρει αυτή την δυνατότητα.**

Το μόνο που χρειάζεσαι είναι δικό σου μεταφορικό μέσο και άδεια οδηγείας.

**Καλέστε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας
στο 9516 2188 και ζητήστε να μιλήσετε με
την υπεύθυνη του προγράμματος
Πακέτα Φροντίδας στο Σπίτι
κα. Ιωάννα Αναγνωστοπούλου.**

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είναι το υπεύθυνο τμήμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για θέματα και προγράμματα κοινωνικής πρόνοιας και κοινοτικών υπηρεσιών.